
 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

1 

ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Três (23) do Mês 
de Maio (05) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se na 

Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando 
ausente o vereador NELSON MALAGUTTI. A Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda iniciou desejando bom dia a todos os vereadores, 

vereadora, funcionários, aos visitantes presentes e aos internautas que 
os acompanham através do facebook da Câmara Municipal. Composta 

a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo 
número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 

aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, 
sendo lido João 5:1-4. Dando continuidade, passou passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 
Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 024/2022 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre nova redação ao 

inciso vi do ART. 185 DA LEI Nº 050/98, código tributário e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 025/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Altera o subsídio dos membros do conselho 

tutelar. Emenda Modificativa Nº 001/2022, sobre o Projeto de 
Lei Nº 022/2022 de autoria da Comissão da administração de 

tributação financeira, orçamentária e administração pública. Assunto: 
modifica-se o parágrafo único, a garantia concedida pelo fundo 

municipal não excederá 80% (oitenta por cento) do financiamento. 
que passam ter a seguinte redação: parágrafo único, a garantia 

concedida pelo fundo municipal não excederá 20% (vinte por cento) 
do financiamento. Projeto de Lei nº 022/2022 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza o Governo Municipal a firmar Termo de 
Parceria com a Sociedade Garantidora de Crédito do Noroeste do 

Paraná (Noroeste Garantias) e alocar recursos em conta corrente 
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específica, a título de garantia de financiamentos concedidos por 

instituições financeiras e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
027/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Referenda a 

alienação do imóvel e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
028/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no 
valor R$ 10.800,00 (Dez Mil e Oitocentos Reais Centavos), Referente à 

incentivo para ações para crianças de adolescentes que sofreram 
perdas parentais em virtudes da pandemia da SARS COVID 19. 

Projeto de Lei nº 029/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências, no valor R$ 145.956,63 (Cento e Quarenta e Cinco Mil, 
Novecentos e Cinquenta e Seis Reais e Sessenta e Três Centavos), 

Referente à aquisição de Veiculo Utilitário de carga com carroceiro tipo 

baú isotérmico/ Isolamento térmico veiculo utilitário/ Aquisição de 
Balança tipo Plataforma/ Aquisição de Balança de Mesa/ Aquisição de 

Mini Câmara Fria/ Aquisição de lavadora alta pressão para Secretária 
de Agricultura e Pecuária. Projeto de Lei nº 030/2022 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional e 
Suplementar Especial e dá outras providências, no valor da R$ 

1.024.623,87 (Um Milhão e Vinte e Quatro Mil, Seiscentos e Vinte e 
Três Reais e Oitenta e Sete Reais), referente à Pavimentação Asfáltica 

com recursos do convenio 762/2022 firmado com SEDU-PR. Projeto 
de Lei Legislativo nº 002/2022 de autoria do Poder Legislativo. 

Assunto: Dispõe sobre a reposição das perdas inflacionárias aos 
Agentes Políticos, e dá outras providências. Projeto De Resolução nº 

001/2022 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: Dispõe sobre a 
criação da “Procuradoria Especial da Mulher” na Câmara de Vereadores 

de Quinta do Sol/PR. Indicação nº 059/2022 de autoria do vereador 

Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal 
que junto ao Departamento competente mande fazer uma operação 

tapa buracos em todas as ruas da cidade que precisão desse serviço. 
Indicação nº 060/2022 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira. Assunto: Solicita que o Executivo disponibilize 2 (dois) ônibus 
aos trabalhadores autônomos que queiram ir trabalhar nas cidades de 

Campo Mourão e Maringá. Indicação nº 061/2022 de autoria do 
vereador Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

necessidade de estender a rede de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em parte da 
Rua Estrela Dalva (entre a Rua Urano e Rua Plutão), perto da chácara 

do Srº José Carlos Neves. Indicação nº 062/2022 de autoria do 
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vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade de fazer manutenção nas pedras irregulares nas laterais da 
estrada que dá acesso a Coamo. Indicação nº 063/2022 de autoria 

do vereador Pedro Alberto Arrigo. Assunto: Indica ao Poder Executivo 
a necessidade de implantação de placa de sinalização de trânsito na 

esquina da Rua Titânea com a Rua Urano, saída para Coamo. Em 
seguida, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o 

GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse 
fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
desejou boa noite a todos, parabenizou o prefeito pela obra de 

ampliação do cemitério, fez a indicação para que estenda as pedras 
irregulares naquele local e comentou que não está vendo as indicações 

serem feitas, por isso não faz mais indicações, e pediu para o prefeito 

que envie uma resposta esclarecendo se não há verba e justificando o 
porque as indicações não estão sendo atendidas. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite a 
todos e também comentou sobre o cemitério, mas sobre a questão de 

furtos que estão acontecendo, relembrando sua indicação de câmeras 
na cidade e fazendo uma indicação verbal para que o prefeito coloque 

câmeras também no cemitério, para que possam fiscalizar aquele 
local. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira desejou boa noite a todos e comentou sobre o triciclo, 
dizendo que fica feliz em ver ele sendo usado. Disse que o prefeito 

publicou um pedido para o DER, e pediu que a presidente pergunte à 
ele qual a resposta o DER retornou sobre a questão da sinalização da 

pista. Disse que sabe que não é responsabilidade do município, mas 
que muitas pessoas vêm reclamando e por isso gostaria de saber a 

resposta que o prefeito recebeu. Comentou também sobre a 

iluminação pública, dizendo que fez várias indicações e pedindo que o 
prefeito se empenhe e atenda. Neste momento o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então 
disse que sobre a questão da rodovia fez uma indicação diretamente 

com seu deputado e que eles ainda estão terminando de recapar a 
rodovia. Voltando com a palavra o vereador Geovani Alves Teixeira 

agradeceu o comentário do vereador, mas que fica preocupado com a 
demora na sinalização. Neste momento o vereador Pedro Alberto 

Arrigo pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que 
já que estão nesse assunto deveriam pedir para o prefeito cobrar da 

DER a questão dos acostamentos, pois o asfalto ficou muito alto e 
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muito perigoso, podendo causar acidentes. Voltando com a palavra o 

vereador Geovani Alves Teixeira disse que essa questão do 
acostamento também preocupa bastante. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite a todos 
e comentou sobre a oportunidade de visitar da empresa que está 

instalada na antiga farinheira, que teve investimento grande a qual ele 
e o vereador Pedro fizeram indicação. Disse que a empresa teve um 

avanço grande, que irá gerar cerca de doze empregos e parabenizou o 
empresário, dando todo o seu apoio e comentando os planos do 

prefeito para o restante daquele terreno. Comentou também sobre à 
visita que fez ao CRAS e sobre os cursos que estão ofertando, 

reforçando o pedido já feito por ela, pois o prédio em que estão é 
antigo, com paredes e pinturas danificadas, e o prefeito já tem o 

interesse de ceder uma estrutura melhor para eles. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM 
DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 

024/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli disse que ele e outros vereadores fizeram uma indicação e 

que o prefeito atendeu enviando esse projeto, explicando sobre o que 
se trata e o parabenizando por ter atendido esse pedido. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou 
boa noite à todos e também comentou sobre a indicação que fizeram e 

que foi atendida através desse projeto que irá beneficiar as famílias 
que tem membros com deficiência. Comentou que está esperando um 

parecer jurídico sobre a licencia prêmio dos funcionários para que 
também coloque na lei os direitos das famílias de receberem essa 

licença caso o funcionário venha a falecer e explicando um pouco 
sobre o que poderá ser feito. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira disse que fica feliz em ter a 

indicação atendida e que com certeza irão beneficiar várias famílias do 
município. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso o 

projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 025/2022 a palavra ficou livre, como ninguém discutir o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em discussão a Emenda Modificativa 
Nº 001/2022, sobre o Projeto de Lei Nº 022/2022 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli explicou que a 
emenda foi feita pela comissão de tributação. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso a emenda foi colocada em votação, 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

5 

sendo aprovada por todos. Colocando em primeira discussão o 

Projeto de Lei nº 022/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Antonio Zangalli explicou que demorou para dar o parecer 

desse projeto e sobre o que se trata a emenda modificativa que foi 
feita, dizendo que o projeto está vago e que em sua visão teria feito a 

porcentagem menor ainda. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 027/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Antonio Zangalli explicou quando esse projeto foi para a comissão, 
que foi até a prefeitura para saber de quem era esse terreno e 

explicou o porque desse projeto. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Encaminhando os Projetos de Lei nº 

028/2022, nº 029/2022 e nº 030/2022 para as comissões 
responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei de iniciativa do Poder Legislativo nº 
002/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Na sequencia o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu dispensa do 

interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei de iniciativa do 

Poder Legislativo nº 002/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Antonio Zangalli parabenizou o prefeito pelo projeto de 

reajuste de salários dos conselheiros tutelares, explicou que a 
reposição dos servidores é feita através de decreto e que a dos 

agentes políticos deve ser feita através de projeto de iniciativa da 
câmara. Relembrou que no ano passado foram criticados por essa 

reposição, mas que ela é um direito de todos e em outras cidades essa 

reposição já aconteceu no início do ano. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto Resolução nº 001/2022 a palavra 

ficou livre, como ninguém quis discutir o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão 

a Indicação nº 059/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Indicante Geovani Alves Teixeira disse que já fez essa 

indicação ano passado, que sabe que metade das ruas são de pedras 
irregulares, mas que boa parte das ruas com asfalto se encontram 

danificadas, com muitos buracos. Disse que em mandatos passados 
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via que de tempo em tempo a prefeitura fazia a operação tapa 

buracos, que a prefeitura tem o rolo compressor, tem os funcionários 
qualificados, então o serviço não fica tão caro, por isso pediu para o 

prefeito que reveja isso. Neste momento o vereador Valdeci Ribeiro 
de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então deu 

apoio á indicação e comentou sobre uma indicação que fez sobre o 
mesmo assunto, pedindo para repararem uma rua, então aproveitou e 

pediu que o prefeito reveja essa indicação também. Voltando com a 
palavra o vereador Geovani Alves Teixeira agradeceu o vereador e 

disse que era só para o momento. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
060/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Indicante 

Geovani Alves Teixeira disse que também já fez essa indicação no 

ano passado, e que é preciso repetir pois a população os cobra. Disse 
que vê que já conseguiram trazer algumas empresas para o município, 

que estão surgindo empregos, mas que quer ver algo a mais, e que se 
a prefeitura disponibilizasse esses ônibus com certeza sairia mais 

barato. Explicou que seu pedido não é para uma empresa específica, 
mas sim para que o ônibus pare em pontos estratégicos e cada 

trabalhador vá para a sua empresa. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
061/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Indicante 

Geovani Alves Teixeira disse que também  fez essa indicação ano 
passado, que todos sabem que a questão da iluminação publica é um 

problema recorrente no município, mas que já falou, e repete, que é 
inadmissível a pessoa pagar iluminação publica e não ter iluminação 

em frente sua própria casa. Disse que não culpa o prefeito, mas que 

cabe aos vereadores cobrarem para que ele resolva isso o mais rápido 
possível, pois todos sabem que é um problema antigo, mas se não 

correrem atrás nunca será resolvido. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
062/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Indicante 

Pedro Alberto Arrigo disse que já fez essa indicação, e como a safra 
está se aproximando, os maquinários estão cada vez maiores, está 

ficando difícil o acesso naquela estrada, que também é muito usada 
pelo pessoal para fazer caminhada. Comentou que foi aprovada uma 

verba para recape e pediu que o prefeito que o prefeito olhe por 
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aquele local e pelos agricultores que utilizam muito. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Indicação nº 063/2022 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Indicante Pedro Alberto Arrigo comentou que aquele trevo dá 

acesso à vários locais e pediu ao prefeito que coloque placas e faça a 
sinalização no chão, pois ali é muito perigoso, muitas pessoas fazem 

uso todos os dias e já aconteceu acidentes. A palavra ficou livre, como 
mais ninguém quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, 

sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para 
deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia comentou sobre a necessidade de 

iluminação na Av. Cruzeiro do Sul, onde está localizado o açaí do 

Carlinho. Após, pediu licença para sair da sessão por questão de 
trabalho e se despediu de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite 
a todos, parabenizou o conselho pela vitória, comentando como não é 

fácil o trabalho que eles fazem. Elogiou todos os envolvidos na 
organização da caminhada de Santa Rita e parabenizou todos. 

Comentou também sobre a questão da iluminação, dizendo que 
sempre é cobrada, dizendo que quem está em contato com o povo são 

os vereadores, por isso está na hora do prefeito parar e ouvir mais os 
vereadores, pois eles estão ali no dia a dia e são cobrados. Comentou 

sobre as podas que aconteceram na cidade, mas que pararam, e pediu 
para que o prefeito dê mais uma atenção para essas ruas seguras. 

Disse que acha um absurdo cobrarem faixas e acostamento, que 
sempre vai para Engenheiro Beltrão, fica parada devido as obras, mas 

quando volta não vê progresso, e que essa rodovia está um perigo, 

principalmente a noite pois não se enxerga nada, e que imagina que 
para as pessoas que não conheçam a estrada não consigam nem fazer 

ultrapassagens. Disse que acha um absurdo os vereadores terem que 
cobrar isso, pois é uma função do estado e do DER, e que merecem 

mais respeito. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 
Alves Teixeira parabenizou á todos os envolvidos na caminhada de 

Santa Rita até Barbosa Ferraz.  Comentou também sobre a questão da 
iluminação no ginásio de esportes, pois poucos pontos de luz estão 

funcionando. Neste momento a vereadora Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro pediu uma parte da palavra, que a foi cedida, então 

disse que como é do ramo de festas recebeu uma foto com a 
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reclamação de que o local estava escuro e que as lâmpadas não 

estavam acesas. Inclusive sugeriu ao prefeito que “suba” mais a 
parede, para que as fotos dos eventos não fiquem tão desfocadas. 

Voltando com a palavra o vereador Geovani Alves Teixeira disse que 
como vereador fica envergonhado com essa situação, que entende que 

o problema vem de antes, mas que a nova gestão precisa cobrar e o 
prefeito precisa ouvir os pedidos, pois são pedidos da população. Disse 

que precisam ceder o espaço, mas ceder um espaço público de 
qualidade. Comentou também que recebeu várias reclamações sobre a 

frente da escola pequeno príncipe, pois está complicado o tráfego 
naquele local, reforçando sua indicação para que façam a rua em 

apenas um sentido com estacionamento diagonal, pedindo que o 
prefeito atenda a indicação o mais rápido possível. Comentou sobre a 

copa açaí que terá inicio neste domingo, no clube do laço, e 

parabenizou o Carlinhos e todas as pessoas que fazem algum tipo de 
evento no município. Agradeceu a todos pela presença. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli também comentou 
sobre a caminhada de Santa Rita e parabenizou todos os envolvidos, 

dizendo que ficou responsável pelo café e tiveram vários voluntários. 
Disse que ele pode falar que a organização é uma coisa complicada, 

que envolve muitas pessoas, mas que graças à Deus deu tudo certo. 
Sobre a iluminação do ginásio, disse que isso nem deveria chegar aos 

vereadores para eles fazerem a cobrança, pois a manutenção é fácil e 
a prefeitura tem dois eletricistas. Comentou que a Copel começou à 

fazer a rede elétrica nas Três Vendas e que está ficando muito bom, 
que eles são rápidos e que com certeza a energia irá melhorar. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 
Figueredo disse que sempre cobrou bastante e foi um crítico na 

questão do esporte, mas hoje agradece e parabeniza os meninos do 

esporte pelo trabalho que eles vêm fazendo, citando os campeonatos e 
atividades que estão acontecendo. Novamente os parabenizou e pediu 

que eles continuem com esse bom trabalho pois sempre terão o apoio 
dos vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva disse que fez várias criticas no inicio do mandato, 
que tiveram um projeto polêmico a respeito do triciclo, que na época 

falavam que não havia funcionário preparado para aquela máquina, e 
hoje a máquina está fazendo serviços em toda a cidade com 

funcionário “nosso”. Disse que é um aprendiz, mas que está 
trabalhando bem e que o serviço está ficando muito bom, por isso 

parabenizou o funcionário e a administração. Sobre a iluminação, disse 
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que fizeram muitas criticas contra a Copel, que se precisarem irão 

fazer novamente, mas que ela está mostrando resultados, assim como 
o vereador Antonio relatou, e comentou que no sentido Engenheiro 

Beltrão também estão trocando todos os postes, e que espera que isso 
resolve a situação de queda de energia no município. Comentou que a 

administração só vai bem se todos os funcionários de dedicarem ao 
município, assim como já se dedicam, e que fica feliz em ver as coisas 

acontecendo, dizendo que o prefeito está mais “pé no chão” e que 
agora podem ver eles nas obras, ouvindo as pessoas, aceitando 

opiniões, e que espera que continue assim. Desejou boa noite à todos. 
A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda convidou todos para audiência 
publica da câmara nesta terça-feira (24/05) às noves horas da manhã 

e para audiência pública do executivo nesta quinta-feira (26/05), 

também às noves horas da manhã, ambas no plenário da câmara. 
Comentou sobre o convite que receberam para participar da cerimônia 

abertura dos jogos escolares, que será em Roncador, e que fica a 
disposição para irem justos participar da abertura e prestigiar os 

atletas. Agradeceu a todos, desejou um boa noite e em seguida, 
declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 
 


